

Театр на Малой Бронной начинает московский сезон

Первым среди московских театров отважился прервать «мертвый сезон» Театр на Малой Бронной. Рискованный ранний старт в первой декаде августа может оказаться выигрышным: некоторое количество театральной публики остается в Москве даже в разгар сезона отпусков (не говоря уже о приезжих), в то время как все театры закрыты.

Откроется 52-й сезон Малой Бронной сегодня. Будут давать последнюю премьеру сезона прошлого, «Пять вечеров» Александра Володина в постановке главного режиссера театра Сергея Женовача. Накануне, на собре труппы, были обнародованы планы театра на новый сезон. Лев Дуров репетирует спектакль по пьесе современного драматурга Никиты Воронова «Страсти по Торчалову». Сергей Женовач остается верен русской классике: к Новому году он намерен выпустить театральную фантазию по повести Гоголя «Ночь перед Рождеством». По словам Женовача, ему хочется поставить спектакль, на который зрители могли бы приходить всей семьей.

Одновременно театр ведет переговоры с известным кино- и театральным режиссером Андреем Смирновым о постановке «Вишневого сада». Если дело пойдет, то премьера состоится уже весной будущего года.

Павел Сигалов

Коллаж из газеты "Советская Москва", 1997 г., № 82, стр. 10